
TABLEAU STATISTIQUE / 211

SOLUTION:

Io Pour trouver l'augmentation pendant l'époque
dneënnale, opérez de la manière suivante: De 1,358-
469 retranchez 1,191, 575, etc., ce sont de simples
soustractions.

20 Pour trouver l'augmentation par lites : Si
1,191,575 donnent en 10 afns 1,358,469, 1 donnera
1,191,575 fois inoins et 100 cent fois plus qu'un,
d'où :

1,358 469× 100
=14N,- etc., etc.

1,l01,575~

3o Pour tonver la population par mille carré
dites : Si 19'3,355 carrés sont occupés par 1,358,469,
1 donnera 19;3.355 fois moins d'où:

13:>469 : 193,355=7 d-e=7.03

4° Pour trouver l'augmentation par cent de tout
1n panada dites : Si 3,713,470, population de 1871,
donnent Pi 1881 une population de 4,380,933, un
donnera 3,713.470 fois moins et 100 donneront 100
fois plis q'un d'où

4,380,933 x 100
=11796 Rétra nt

3,713,470 n7hR t

100 je trouve une augmentation de 17 M=17.96
pour l'époque décennaie, etc.

NoT.-L'élève devra compléter le tableau de la
page 210 en remplissant les blancs.


